

“部长访谈”专题对话栏目走进莱尼电气

聚焦人才工作,助力企业更快更好发展



本报济宁6月24日讯(记者

王博文) 22日,由济宁高新区党工委组织部联合党工委宣传部共同组织策划的“部长访谈”专题对话栏目走进莱尼电气系统(济宁)有限公司,

政企双方就共同关心的引才用才、人才服务等方面问题进行了深入的探讨,解企业发展难题,帮企业排忧解难。

当日下午,“部长访谈”在莱尼电气开拍,济宁高新区党工委组织部、人事劳动保障局相关负责人与莱尼电气总经理、人力资源经理等人围坐一堂,通过面对面交流的形式,详细了解了莱尼

电气人才规模、发展规划、人才需求等方面的情况,并就企业关心的人才子女入学、居住生活环境、二期项目人员需求等方面问题予以详细深入的解答。

针对企业所提出的人才子女入学问题,高新区表示将依托辖区内教学品牌,为企业高层次人才子女提供优质的教育资源,切实解决人才的后

顾之忧。在居住生活环境方面,高新区表示,将积极与相关部门协调沟通,完善公租房管理办法,真正实现人才“拎包”便可入住。针对莱尼二期项目人员需求问题,高新区将进一步帮助企业招引周边街道、乃至区外街道劳动力,确保企业二期项目尽快上马投产。

据了解,目前,济宁高

区正全力推进省级人才改革试验区建设,“部长访谈”作为政企交流的有利渠道,将通过面对面互动交流的形式,为企业人才释疑解惑、排忧解难。今后,济宁高新区将继续推进制定人才政策,不断优化人才发展环境,努力使各类人才创业有机会、发展有空间,为省级人才改革试验区建设加油助力。



我们毕业了。

穿上学士服 “我们毕业了”

文/图 本报记者 王博文
通讯员 王建行

仲夏六月,毕业季悄然来临。22日,济宁学院2018届毕业典礼暨学位授予仪式在济宁高新区大学园举行,学校领导为千余名毕业学子一一拨穗授学位,在大学四年即将结束之际,为他们送上真挚的祝福。

22日上午,千余名身穿学士服,头戴学士帽的毕业学子齐聚济宁高新区大学园图书馆,在这里完成他们

大学四年的“最后一课”。在雄壮的国歌声中,毕业典礼正式拉开序幕,济宁学院副院长朱松涛教授动人的演讲,红了毕业生们的眼眶。随后毕业学子一一上台,接受学校领导拨穗授学位,并留下珍贵的合影。

“上台授学位的那一刻,我才意识到我的大学生活真的结束了。”济宁学院美术系数字媒体艺术专业的毕业生马鑫鑫走下讲台,回到了4年朝夕相处的寝室姐妹之间,她说,这是

她学生时代的最后一站,虽然心里多有不舍,但知道未来可期,她们的青春永不散场。

毕业是学生时代的结束,也是职业生涯的开始。据了解,济宁高新区大学园内的济宁学院本届毕业生共计1000余人,涵盖美术、物理、经管等6个系别的18个专业。对于园内的毕业生,济宁高新区大学园积极为学生对接优秀企业,帮助其创新创业,在他们踏出“象牙塔”之际,送上“毕业大礼包”。



学生接受拨穗礼。



图书馆门前大家一起合影。



穿上学士服,同学在一起合影留念。



同学们在一起合影留念。



毕业生接受颁发学士学位证书。